




## మద్యం ధరలపై కన్నేసిన ప్రభుత్వం!

ధరలు పెంచే యోచనలో సర్కార్

తెలంగాణలో మద్యం ద్వారా ప్రభుత్వానికి భారీగా ఆదాయం వస్తోంది. ఈ ఏడాది కూడా మద్యం ద్వారా భారీగా ఆదాయం ఆర్జించాలని తెలంగాణ సర్కార్ భావిస్తోంది. అందులో భాగంగానే మద్యం ధరల పెంపునుకు సిద్ధమైతట్లు సమాచారం. మద్యంతో ఎంజాయ్ చేస్తున్న మందుబాబులకు ఇప్పుడు తెలంగాణ ప్రభుత్వం పెద్ద షాకే ఇవ్వబోతుంది. రాష్ట్ర ఎక్సైజ్ శాఖ మద్యం ఆదాయాన్ని అదనంగా మరో రూ.5,318 కోట్లకు పెంచాలని ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయంపై సర్వత్రా విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి.

.. వివరాలు 2లో

## 3నెలలు మూసి ప్రాంతంలో ఉండి రాజకీయం చేయండి

అక్కడ నివసించగలిగితే ప్రాజెక్ట్ను ఆపేస్తాం

బీఆర్ఎస్, బీజేపీ నేతలకు సీఎం కీలక విజ్ఞప్తి



బీఆర్ఎస్ నేతలు కేసీఆర్, కేటీఆర్, హరీష్ రావులతో పాటు బీజేపీ నేతలైన కిషన్ రెడ్డి, బింది సంజయ్, ఈటల రాజేందర్లకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కీలక విజ్ఞప్తి చేశారు.

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 17 (తీన్వార్ న్యూస్): మూసి పరివాహక ప్రాంతాల్లో పేదలు ఖాళీ చేసిన ఇళ్లల్లో మూడు నెలలు ఉండండి మీరుంటే ఆ అద్దెను కూడా నేనే కడతాను మూడు నెలలు అక్కడే ఉండి మిగతా 2 లో

## గ్రూప్ 1 మెయిన్స్ పరీక్షలు పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి

పరీక్షల నిర్వహణపై కలెక్టర్లు, కమిషనర్లతో వీసీలో సమీక్షా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి స్పష్టం

తెలంగాణ బ్యూరో, అక్టోబర్ 17 (తీన్వార్ న్యూస్): ఈనెల 21 వ తేదీ నుంచి 27 వ తేదీ వరకు జరిగే గ్రూప్ 1 మెయిన్స్ పరీక్షలను ఏవిధమైన పొరపాట్లు లేకుండా పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి స్పష్టం చేశారు. గ్రూప్-1 మెయిన్స్

మిగతా 2 లో

## అడ్వాన్స్ ట్రైన్ టికెట్ బుకింగ్లో రైల్వే శాఖ కీలక మార్పులు

ఇకపై 60 రోజుల ముందు మాత్రమే బుకింగ్ కు అవకాశం



.. వివరాలు 2లో

### సింగరేణి జేకే 5 ఓసీలో తవ్వకాలకు ముగిసిన కాలపరిమితి



.. వివరాలు 2లో

## సర్కార్ పై మరో ఉద్యమానికి సిద్ధం కావాలి

నమ్మక ద్రోహానికి పాల్పడ్డ రేవంత్ సర్కార్ : మంద కృష్ణ మాదిగ, ఉప కులాలకు పిలుపు



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 17 (తీన్వార్ న్యూస్): మాదిగలను నమ్మించి నమ్మక ద్రోహానికి పాల్పడ్డ తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్పై మరో ఉద్యమానికి సిద్ధంగా ఉండాలి. మాదిగ, ఉపకులాలకు పిలుపునిస్తున్నామని ఎమ్మార్సీఎస్ అధ్యక్షుడు మందకృష్ణ మాదిగ తెలిపారు. సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్లో మిగతా 2 లో

## తెలంగాణ కేబినెట్ భేటీకి ముహూర్తం ఖరారు

అక్టోబర్ 23న భేటీ కానున్న మంత్రి మండలి



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 17 (తీన్వార్ న్యూస్): తెలంగాణ కేబినెట్ భేటీకి ముహూర్తం ఫిక్స్ అయ్యింది. 2024, అక్టోబర్ 23వ తేదీన రాష్ట్ర సచివాలయంలో మంత్రి మండలి భేటీ కానుంది. 23వ తేదీ సాయంత్రం 4 గంటలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ఈ సమావేశం జరగనుంది. ప్రభుత్వం మిగతా 2 లో

## సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీ పర్యటనలపై కేటీఆర్ విమర్శలు

25 సార్లు "ఢిల్లీ పెద్దల చుట్టూ" ప్రదర్శనలతో సిల్వర్ జూబ్లీ



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 17 (తీన్వార్ న్యూస్): సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీ పర్యటనలపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శలు సంధించారు. పది నెలల్లో 25 సార్లు, 50 రోజులు ఢిల్లీకి మిగతా 2 లో

## ట్రాఫిక్ సమస్య పరిష్కారానికి హైద్రా కీలక నిర్ణయం

డీఆర్ఎఫ్ బృందాలకు ట్రాఫిక్ నియంత్రణపై శిక్షణ ట్రాఫిక్ పోలీసులతో కలసి పనిచేయనున్న హైద్రా డీఆర్ఎఫ్



.. వివరాలు 2లో

## సర్కారు భూములపై రీసర్వేకు సిద్ధమైన రెవెన్యూ యంత్రాంగం

ప్రభుత్వ భూముల కట్టడికి ఉపక్రమణ



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 17 (తీన్వార్ న్యూస్): హైదరాబాద్ రెవెన్యూ యంత్రాంగం సర్కారు భూములపై రీసర్వేకు సిద్ధమైంది. ప్రభుత్వ భూముల కట్టడికి ఉపక్రమించింది. ఇప్పటికే మిగతా 2 లో

## రాష్ట్రంలో ఐదు రోజులు వానలు

హెచ్చరించిన హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం ఆయా జిల్లాలకు ఎల్లో అలెర్ట్ను జారీ



.. వివరాలు 2లో

## పదేళ్లలో కేసీఆర్ తెలంగాణను నాశనం చేశాడు

ఐదు లక్షల కోట్లూ, అప్పులకు, వడ్డీ నెలకు ఐదు వేల కోట్లూ, తీర్చమైన విమర్శలు గుప్పించిన అసెంబ్లీ స్పీకర్ గద్దం ప్రసాద్



.. వివరాలు 2లో













